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SATA Dekor/Z-Universal (nicht mehr lieferbar)

       Nur im Reparatur-Set 9761 erhältlich
       Only in repair kit 9761 available
       Inclus dans l’etui de réparation 9761
  *    Nur im Dichtungs-Set 50609 erhältlich
       Only in packing set 50609 available
       Inclus dans l’jeu de joints 50609
  **  Nur als Service-Einheit erhältlich
       Only available in servicing units
       Seulement disponible comme unité de service



4004-24

Düsensätze
5298 Düsensatz SATA Dekor/Z-Uni 0,2 mm
5280 Düsensatz SATA Dekor/Z-Uni 0,35 mm
5272 Düsensatz SATA Dekor/Z-Uni 0,5 mm
5264 Düsensatz SATA Dekor/Z-Uni 0,8 mm
5256 Düsensatz SATA Dekor/Z-Uni 1,0 mm

Sets
9761 Reparatur-Set SATA Dekor/Z-Universal
50609 Dichtungs-Set SATA Dekor/Z-Universal

Ersatzteilliste
Id.-Nr.  Benennung
7864 O-Ring 5 x 1,5 mm
15503 Nadelhalter
15669 Kunststoff-Fließbecher 65 ccm
15743 Griff Dekor/Z-Universal, mit Schraube 

und Sechskantmutter
15750 Zwischenstück Dekor/Z-Universal G 1/4
15784 Abschlußhülse Dekor/Z-Universal
15792 Feder für Farbnadel
15818 Nadelhalter kpl. mit Rändelschraube
15826 Luftkolbenschraube
15859 Luftkolbenstange
15867 Luftzylinder
15875 Bügelschraube
15883 Abzugsbügel
15909 Schraubdeckel für 65 ccm 

Kunststoffbecher Dekor/Z-Universal
15925 Schraubenschlüssel für 

Dekor/Z-Universal
16287 Verschlußkappe kpl., für Steckbecher
16295 Steckbecher kpl. mit Deckel
16386 Glasbecher 25 ccm kpl. mit Deckel
16394 Verschlußstopfen
16402 Verschlußschraube
39628 Regulierhülse
50807 Packungs-Set für Luftkolbenstange
54478 SATA Einfüllsiebtrichter für Kleinpistolen 

2er Set

Nozzle sets
5298 Nozzle set SATA Dekor/-Uni 0.2 mm
5280 Nozzle set SATA Dekor/-Uni 0.35 mm
5272 Nozzle set SATA Dekor/-Uni 0.5 mm
5264 Nozzle set SATA Dekor/-Uni 0.8 mm
5256 Nozzle set SATA Dekor/-Uni 1.0 mm

Sets
9761 Repair kit for SATA Dekor/Z-Universal
50609 Packing set for SATA Dekor/Z-Universal

Spare parts list
Part.No. Description
7864 O-ring 5 x 1.5 mm
15503 Needle holder
15669 Plastic gravity flow cup for Dekor
15743 Handle complete with knurled screw for 

Dekor/Z-Universal
15750 BSP adaptor G 1/4
15784 End piece
15792 Paint needle spring
15818 Needle holder cpl. with screw and hexa-

gon nut
15826 Air piston screw
15859 Air piston rod
15867 Air cylinder
15875 Trigger screw
15883 Trigger
15909 Screw-on cover for 65 ccm plastic cup
15925 Spanner for Dekor /Z-Universal
16287 Cover complete for plug in glass jar
16295 Plug-in cup cpl. with lid
16386 Glass jar 25 ccm with plastic cover
16394 Plug for Dekor/Z-Universal
16402 Plugging screw for Dekor/Z-Universal
39628 Adjusting sleeve for Dekor/Z-Universal
50807 Air piston service unit
54478 Set of 2 SATA sieve funnels for small 

guns, packed up to 2 pieces

Jeu de buses 
5298 Jeu de buses SATA Dekor/-Uni 0,2 mm
5280 Jeu de buses SATA Dekor/-Uni 0,35 mm
5272 Jeu de buses SATA Dekor/-Uni 0,5 mm
5264 Jeu de buses SATA Dekor/-Uni 0,8 mm
5256 Jeu de buses SATA Dekor/-Uni 1,0 mm

Etui
9761 Etui de réparation pour Dekor/Z-Universal
50609 Etui de joints pour Dekor/Z-Universal

Liste des pièces de rechange
Ref. Désignation
7864 Anneau "O" 5 x 1,5 mm
15503 Guide de l'aiguille
15669 Godet gravité en plastique 65 ccm
15743 Poignée complète avec vis moletée pour 

Dekor/Z-Universal
15750 Raccord double pour arrivée
15784 Manchon de blocage du guide de
15792 Ressort pour aiguille
15818 Guide de l’aiguille cpl.
15826 Vis pour piston d'air
15859 Piston d'air
15867 Cylindre à air
15875 Vis de blocage de la gachette
15883 Gâchette
15909 Couvercle fileté pour godet en plastique 

65 ccm Dekor/Z-Universal
15925 Clé pour Dekor/Z-Universal
16287 Capuchon pour godet enfichable
16295 Godet enfichable, pour Dekor/Z-Universal
16386 Godet en verre pour Dekor/Z-Universal 25 

ccm avec couvercle mat en plastique
16394 Bouchon pour entrée godet inf.
16402 Vis de fermeture pour entrée godet sup. 

pour Dekor/Z-Universal
39628 Douille de réglage pour Dekor/Z-Universal
50807 Unité de service du piston d'air
54478 Entonnoir de remplissage à tamis, pour 

petits pistolets.Paquet de 2 pcs.
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